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ИСТОРИКО-ФИЛОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

КАФЕДРА ЖУРНАЛИСТИКИ

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ И СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
 УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ И АРХИВА ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
  ГТРК «ПЕНЗА»
ТРК «ЭКСПРЕСС»

 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР «ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА»
  ООО «ИЗДАТЕЛЬСТВО «НАШ ДОМ»
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

4-5 декабря 2014 года состоится  I Международная научно-практическая  конференция «Журналистика и культура»

Цель конференции - выявить и систематизировать основные тенденции развития журналистики в России и других странах; установить контакты между учеными и журналистами для обмена научно-практической информацией.

К обсуждению предлагаются следующие вопросы: 

1. Культура страны в зеркале журналистики 
2. Журналистика как орудие формирования культуры нации
3. Межкультурные связи в журналистике

4. Культура речи в современной журналистике
5. Профессиональные традиции и новые технологии в журналистике (личность, методы, приемы и т.д.)
6. Культурные ценности и современная журналистика

7. Искусство (театральное, музыкальное, кинематографическое  и др.) и журналистика
8. Современная журналистика досуга как культурная составляющая социума
9. Особенности обучения журналистике
10. Культура политической журналистики

11.  Этика журналистики и культура поведения журналиста

Рабочий язык конференции – русский.

К участию в конференции приглашаются журналисты, редакторы, деятели культуры, ученые, преподаватели, аспиранты, соискатели и студенты вузов. 

Форма участия: доклад или мастер-класс.

В рамках конференции предполагается провести круглый стол на тему: «Актуальные вопросы взаимосвязи журналистики и культуры».
Для участия в конференции необходимо до 1 ноября 2014 года направить в оргкомитет по электронной почте заявку на участие в конференции отдельным файлом с названием: «Конференция. Заявка. Иванов» (ФИО полностью, место работы / учебы, должность, ученая степень, звание, научные интересы, почтовый адрес с указанием индекса для пересылки сборника; телефон, e-mail, выбранная секция, форму участия (доклад/ мастер-класс; очное/ заочное) название доклада или мастер-класса. Таблицей не оформлять!)

По материалам конференции будет издан сборник трудов с присвоение кодов ISBN, УДК и ББК, рассылкой по библиотекам, регистрацией в Российской книжной палате, в  РИНЦ (индекс цитирования вычисляется после регистрации автора в электронной библиотеке). 

Тезисы или статью для публикации в сборнике (до 6 страниц в MS Word) следует прислать отдельным файлом с названием: «Конференция. Материалы. Иванов». Рецензию научного руководителя на статью, заверенную печатью университета или факультета (только для аспирантов, соискателей и студентов) файлом с названием: «Конференция. Рецензия. Иванов». Если через 3 дня после отправки материалов Вы не получите сообщение «Материалы получены», повторите, пожалуйста, отправку или позвоните по телефону +79050158787. Материалы следует высылать  по адресам: elena_serd@list.ru (или дополнительно: zakonnikmn@mail.ru).

Публикация материалов производится за счет авторов: каждая полная или неполная страница 200 рублей + почтовые расходы (100 рублей для  граждан России, 300 рублей для зарубежных граждан). Для докторов наук публикация бесплатная (необходимо оплатить только почтовые расходы) при условии привлечения к участию в конференции своих учеников и коллег. Оплата производится почтовым  переводом после получения подтверждения о принятии материалов к печати по адресу: 440060, Россия, Пенза, ул. Бородина, д.21, кв. 52, Милову Николаю Александровичу. Во избежание недоразумений необходимо выслать отдельным файлом  отсканированную копию квитанции об оплате по указанному выше электронному адресу. ВНИМАНИЕ: 1) если автор желает увеличить количество страниц своей публикации, то каждая следующая страница (7-ая и т.д.) оплачивается в двойном размере  всеми без исключения; 2) если у публикации несколько авторов и каждый хочет получить сборник, то оплата производится следующим образом: один из авторов выплачивает полную стоимость публикации, каждый последующий автор - 50% + почтовые расходы.

Правила оформления материалов для печати:
Фамилия и инициалы автора выделяются полужирным курсивом, затем в скобках город и страна – выравнивание по правому краю, TimesNewRoman, кегль 14.

Через интервал название доклада – выравнивание по центру, TimesNewRoman, кегль 14, полужирный.

После пропущенной строки повторить фамилию, инициалы, в скобках город и название страны на английском языке, через интервал  название  материала на английском языке. 
Через интервал пишется аннотация  (2-4 предложения) и ключевые слова на английском языке курсивом. 
После пропущенной строки текст доклада - выравнивание по ширине, TimesNewRoman, кегль 14, интервал одинарный. Формат страницы: А 4, поля 25мм.


Материалы для публикаций не должны содержать постраничных сносок. Библиографические ссылки в тексте статьи подаются  в квадратных скобках. Первая цифра указывает на номер источника в списке литературы, вторая на номер страницы. Номер источника и номер страницы разделяются двоеточием, номера источников – точкой с запятой. Например: [1], [2:14], [3: 31; 4: 68 – 69], [5; 7; 9], многотомное издание – [5 (1: 160)]. В предложении точка ставится после скобок. В конце статьи обязательно приводится список литературы, в котором источники расположены в алфавитном порядке.  


Страницы не нумеровать. Если используются особые шрифты, необходимо их выслать отдельным файлом.

Материалы печатаются в авторской редакции. Автор несёт полную ответственность за их содержание, грамматическое и стилистическое оформление.

Пример оформления доклада:
Петров И.А. (Пенза, Россия) 
Культура речи современного журналиста
Petrov I.A.(Penza, Russia)
Contemporary journalist's standard of speech

Summary. Jbbbblj dzb dlmm jjnllnnnlkn fgnv hfytmlon skfg mxiewpaqsmmm 

Key words: nnlln, gjfjr, Jvdf, jjcufuo, vvbkjho, hvivjb, gcghhlk, vffigfif
Уровень речевой культуры журналистов оставляет желать лучшего. Это связано прежде всего с тем, что «в газеты пришли люди неподготовленные, необученные»  [2: 5-7]

ЛИТЕРАТУРА:
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Образец оформления заявки (без таблицы!):
 
1. ФИО: Иванов Иван Петрович
2. Место работы/учебы: Пензенский государственный университет кафедра языкознания

3. Должность: профессор

4. Ученая степень: к.ф.н.

5. Звание: доцент

6. Научные интересы: политическая журналистика, речь журналиста
7. Почтовый адрес для пересылки сборника:111000, Пенза, ул. Иванова, д.1, кв.1

8. Телефон: 8-927-345-67-89; (8842 -2) 12-23-34(дом.)

9. e-mail: …

10. Секция: «…»
11. Форма участия: доклад/ мастер-класс, очно/заочно
12. Название доклада:  «…» 

Оргкомитет. 

