Уважаемые абитуриенты и 

родители выпускников школ!

В своих руках вы держите информационный буклет направления «История и правовое образование» историко-филологического факультета Пензенского государственного университета.

Всего на направлении обучается более 300 студентов, 50 аспирантов и 10 магистрантов. Занятия проводят высококвалифицированные преподаватели в составе 11 докторов и 32 кандидатов исторических,  юридических и педагогических наук. С 2011 г. осуществляется подготовка бакалавров по двум профилям: «История» и «Правовое образование» на очной форме обучения (4 года) и одному профилю – «История» на заочной форме обучения (5 лет). В 2013 г. открыт новый профиль подготовки в рамках классического исторического образования – «Историко-культурный туризм» (очная форма обучения, 4 года). С 2012 г. функционирует магистратура по профилям: «Историческое образование» и «Правовое образование» (2 года обучения).

С 2014 г. планируется открытие дополнительных направлений и профилей подготовки: 032200 – «Регионоведение России», 032000 – «Зарубежное регионоведение».
В структуру направления входят три кафедры, Научная лаборатория фундаментальных гуманитарных исследований, докторантура, аспирантура по четырем специальностям: отечественная история, всеобщая история, историография, источниковедение и методы исторического исследования, археология, Археологическая лаборатория, Музей истории университета, Музей археологии, Центр изучения современных общественно-политических проблем, Гуманитарный учебно-методический и научно-издательский центр, экспериментальная площадка «Моя Малая Родина», Региональный центр краеведческих исследований, Методологический центр повышения квалификации учителей обществознания и права, Гуманитарное издательство «Аз. РепетиторЪ», Научное студенческое общество, Археологическое общество, Студенческое общество по изучению военной истории, Центр организации досуга студентов «Клио», Спортивный клуб «Скиф», экскурсионное бюро «ТурИст», Центр правовой поддержки молодежи, Региональный центр подготовки школьников к олимпиадам по истории, обществознанию и праву. Региональные центры подготовки школьников к ЕГЭ и ГИА по истории и обществознанию.

На направлении реализуется проект «Студенты-историки – любимому городу», в рамках которого проводятся экскурсии для школьников по историческому центру г. Пензы. Ежегодно в конце апреля и середине мая проводится бесплатное пробное тестирование (ЕГЭ) для всех желающих по истории и обществознанию. Также реализуется проект «Дистанционное образование», в рамках которого ведется подготовка абитуриентов к ЕГЭ по истории и обществознанию.
В распоряжении студентов, аспирантов и преподавателей имеются: отдельный трехэтажный корпус, два современных компьютерных класса, бесплатный Интернет, компьютеризированный читальный зал, в котором одновременно могут работать 40 человек и библиотека, фонд которой насчитывает более 43 тысяч экземпляров научной и учебной литературы. Три аудитории оснащены интерактивным оборудованием. Всем иногородним студентам с 1 курса предоставляется общежитие.
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На направлении сформировались свои традиции. Ежегодно проводятся студенческая историческая олимпиада и Декада правовых знаний. С 2011 г. совместно с МОУ СОШ № 28 ежегодно в марте проводится открытая городская олимпиада школьников по обществознанию. Каждое лето студенты участвуют в выездных археологических экспедициях, работают в составе педагогических отрядов в детских летних оздоровительных центрах, расположенных на побережье Черного моря. Студенты факультета принимают участие в зимних лыжных агитпоходах по районам Пензенской области.

При совместном участии преподавателей и студентов издаются пять газет: «Вестник истории», «Научный бюллетень», «Археологический вестник», «Перспектива» и познавательная газета для школьников «Мир истории». Ежегодно издаются научные сборники: «Исторические записки», «Актуальные проблемы гуманитарных и общественных наук», «Новейшие исследования историков Поволжья», «Историко-юридический научный вестник», «Вестник военно-исторических исследований» и др.
Издательством «Аз. РепетиторЪ» выпускаются программы, обучающие тесты, учебные пособия и другие материалы для подготовки к ЕГЭ по истории, обществознанию и русскому языку.

Ежегодно проводятся международные, всероссийские и межвузовские научные конференции с участием преподавателей, аспирантов, студентов, учителей и школьников: «Лебедевские чтения», «Национальная безопасность и государственные интересы России», «Моя Малая Родина», «Растим патриотов России», по итогам работы которых, издаются научные доклады участников. 
Факультет имеет договоры о сотрудничестве с Северо-Западным национальным университетом (Китай), Самарским научным центром института Российской истории РАН, МГУ им. М. В. Ломоносова, Российским государственным гуманитарным университетом (г. Москва), МПГИ им. М. Е. Евсевьева, Самарским ГУ, Костромским ГУ и др. 
В 2013 г. на базе факультета создано Отделение Российского исторического общества в г. Пензе и получила организационное оформление ведущая научная школа университета «Региональные аспекты формирования российской нации».
Значительное внимание уделяется спортивно-оздоровительной и культурно-массовой работе со студентами. На направлении функционируют спортивные секции по волейболу и  футболу. В рамках «Спортивной Лиги» ежегодно проводятся соревнования по 9 видам спорта. По итогам 2012/13 учебного года сборные юношей и девушек заняли I общекомандное место в Универсиаде «За факультетский спорт».

Традиционными стали: фестиваль команд КВН, смотры-конкурсы «Алло, мы ищем таланты!», «Студенческая весна»; конкурсы: «Лучшая академическая группа», «Лучший староста», «Учитель года». На направлении «История и правовое образование» широко развито КВН – движение. Команда КВН «Истфак ПГПУ» является бронзовым призером Пензенской областной лиги КВН и лауреатом Международного фестиваля «КиВиН» (г. Сочи). Студенческий сайт историко-филологического факультета в 2013 г. стал победителем во Всероссийском конкурсе студенческих журналистских работ «Хрустальная стрела» (г. Москва).
Выпускниками факультета  являются:
Кривов Ю.И. – председатель Правительства Пензенской области;

Столярова Е.А. – заместитель председателя Правительства Пензенской области;

Мельниченко О.В. – помощник Полномочного представителя Президента РФ по ПФО;

Гуляев Р.А. – заместитель Министра образования Пензенской области;

Зименков В.Н. – директор Пензенского государственного краеведческого музея;

Сботов А.И. – руководитель службы новостей ТРК «Наш дом»; 

Болякин В.А. – главный редактор «Радио России из Пензы»;

Мирясов А. В. – директор МОУ СОШ № 28 г. Пензы  и многие другие.

При поступлении необходимы следующие 

документы:

– личное заявление, паспорт;

– аттестат о среднем или средне-специальном образовании;

– 6 фотокарточек 3x4;

– свидетельства (или копии) о сдаче ЕГЭ. 

Зачисление происходит по результатам ЕГЭ: 
история, обществознание и русский язык.

Приглашаем Вас к поступлению на историко-филологический факультет и надеемся, что годы обучения станут для Вас самым ярким периодом в жизни и позволят выбрать верную дорогу!
Полезные адреса и телефоны:
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ИСТОРИКО-ФИЛОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ ПЕНЗЕНСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО  УНИВЕРСИТЕТА 
НАПРАВЛЕНИЕ 

«ИСТОРИЯ И ПРАВОВОЕ ОБРАЗОВАНИЕ»
440026, г. Пенза, ул. К. Маркса, 4, корп. 16
Тел.: 8 (8412) 68-88-66, 68-86-13, 68-87-22

Факс: 8 (8412) 68-88-22

Электронный адрес: ifpspu@mail.ru
Сайты: iff.pnzgu.ru; ist.spu-penza.ru
    Студенческие сайты: ist-fil.ru; istfakpenza.ru
Декан историко-филологического факультета:

д.и.н., профессор Олег Васильевич Ягов

Тел.: 8 (8412) 68-88-22, 54-78-25
Институт инновационных технологий обучения ПГУ: 
г. Пенза, ул. Чкалова, 68, корпус № 9,

каб. № 9-403. Тел.: 8 (8412) 36-84-41
Приёмная комиссия ПГУ:

г. Пенза, ул. Красная, 40, корпус № 8, 
каб. № 8-226. Тел.: 8 (8412) 36-82-73
Сайт университета: www.pnzgu.ru
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