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МБОУ СОШ № 28 г. Пензы им. В. О. Ключевского
проводят VI открытую интегрированную олимпиаду для школьников 

«Гуманитарий XXI века»
17 января 2020 г. на базе МБОУ СОШ № 28 им. В. О. Ключевского (г. Пенза, ул. Краснова, 19; тел./факс: 8(8412) 32-49-69) состоится очный тур олимпиады. Начало в 11.30. 
11.00 – 11.30. Регистрация участников.
11.30 – 12.00. Торжественное открытие олимпиады.
12.00 – 15.00. Выполнение заданий очного тура олимпиады.
Демонстрационные варианты заданий очного тура олимпиады размещены на официальных сайтах историко-филологического факультета Педагогического института имени В. Г. Белинского Пензенского государственного университета http://iff.pnzgu.ru и МБОУ СОШ № 28 г. Пензы school28@guoedu.ru, в социальной сети «Вконтакте» на странице «Абитуриенты истфила // ИФФ ПИ ПГУ Пенза»  http://vk.com/abiturient_iff.
Регистрация участников проводится в день проведения олимпиады за 30 минут до начала (в зависимости от числа участников). Участники регистрируются в соответствии со списками допущенных к очному туру (по итогам заочного тура), по предъявлению следующих документов: паспорт (ксерокопия) и справка из образовательного учреждения.

Результаты очного тура будут размещены в социальной сети «Вконтакте» на указанной выше странице 29 января 2020 года.
В феврале 2020 г. на историко-филологическом факультете Педагогического института им. В. Г. Белинского Пензенского государственного университета (по адресу: ул. Лермонтова, 37, корп. 11) состоится награждение победителей и призёров олимпиады.
Поощрение участников

Положением об олимпиаде предусмотрены следующие формы поощрения:

– дипломы победителей и призёров (участников, занявших I, II и III места);

– сертификаты участников олимпиады.
Оргкомитет олимпиады
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