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ВСЕРОССИЙСКОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ 

«ФРОНТ, ТЫЛ, НАУКА: ВКЛАД РЕГИОНОВ В ПОБЕДУ»
Место проведения: Казань, ул. К.Маркса, 72
10.00-13.00 – Пленарное заседание Б-актовый зал

14.00-16.00 – Круглый стол.

В рамках конференции предлагается обсудить следующие вопросы:

- основные факторы и тенденции социального развития в 1941-1945 гг.;

- патриотизм как фактор Победы: к истории общественной психологии и ментальности;

-этапы перестройки тыла на военный лад;

- социальные и экономические процессы;
- инновации в науке и технологиях;

- мемуарные источники по истории регионов;
-оборонное производство: к истории советского тыла;

-развитие естественных и технических наук;
- гуманитарные науки в годы войны;
- советская цивилизация в годы войны;
- проблемы мифологизации истории войны;

-образы войны в контексте истории регионов;
-феномены повседневности в военные годы
Приветствуются темы, ранее остававшиеся вне сферы внимания исследователей. 

Участие в конференции бесплатное. 
По итогам конференции будет выпущен сборник статей и сообщений. Статьи принимаются по e-mail: 
pobeda-knitu2015@yandex.ru
В оргкомитет статьи отправляются прикрепленным к письму единственным файлом, в котором на 1 листе автор(ы) сообщают личные данные: Ф.И.О. полностью, ученая стпень, звание, место работы, должность, контактный телефон. Со второго листа следует текст статьи, оформленный по указанным требованиям.  ФАЙЛ ДОЛЖЕН БЫТЬ СОЗДАН В ткстовом РЕДАКТОРЕ word и иметь название сождержащее фамилию и инициалы автора (Например: Иванов А.А.)   

Требования к статьям: объем – 6-8 страниц, одинарный интервал, шрифт 14, отступ 1,25 см., поля по 2 см с каждой стороны. Страницы не нумеруются. Сноски делаются в квадратных скобках в тексте статьи. Библиографический список приводится в конце статьи. В начале статьи необходимо указать инициалы и фамилию автора, название статьи, краткую аннотацию и ключевые слова на русском и английском языках. Сноски в тексте даются в квадратных скобках, библиографический список формируется в порядке упоминания в тексте.

Статьи не соответствующие тематике конференции и оформленные не по требованиям отклоняются! 
Хабибуллин А.Х.
Социальное развитие Татарстана в годы Великой Отечественной войны
Казанский национальный исследовательский технологический университет, Казань 
Статья посвящена изучению Татарстанского региона в годы Великой Отечественной войны. Целью работы является комплексный анализ социально-экономических и культурно-идеологических процессов, развернувшихся в Татарской АССР в 1941-1945 гг., воссоздающих реальную картину жизни изучаемого тылового региона в экстремальных обстоятельствах. Новизна исследования обусловлена многогранностью заявленной темы и комплексным подходом к ее изучению. В работе предпринята попытка отойти от апологетики советской историографии с характерным для нее замалчиванием недостатков в деятельности партийных и советских органов, отступлением от исторической правды в угоду политической конъюнктуре.
Habibullin A. 

Social development of Tatarstan in the Great Patriotic War 

Kazan National Reserch Technological University, Kazan
The paper  is devoted to the studies of Tatarstan region during World War II. The aim of the paper is a comprehensive analysis of socio-economic, cultural and ideological processes that unfolded in the Tatar ASSR in 1941-1945, recreating a realistic picture of life in the region in extreme circumstances. The novelty of the study is due to versatility stated theme and integrated approach to its study. The author of paper attempts to move away from apologetics Soviet historiography with its characteristic reticence shortcomings of the Party and government bodies, a departure from the historical truth for the sake of political expediency.
Великая Отечественная война, являясь ключевым событием XX века, предопределившим последующее развитие не только России, но и других государств, неизменно привлекает внимание специалистов и широкой общественности. История войны, неоднозначная и противоречивая, в настоящее время наполняется новым содержанием благодаря введению в научный оборот рассекреченных документов, использованию современных методологических подходов, расширению исследовательской проблематики [1, с. 5].
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Публикуемые в сборнике статьи будут включены в базу российского индекса научного цитирования (РИНЦ)
