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                          Кафедра гуманитарных 

      предметов общего образования
               ВЕСТНИК

               научно-методической жизни
№ 1.5, январь 2014 г.
29 января 2014 года в Пензе состоялся Региональный этап Всероссийской олимпиады школьников по праву.
В региональном этапе приняли участие учащиеся 9-11-х классов – победители городских и районных олимпиад: 5 школьников 9-х классов,  7 школьников  10-х классов и 9 школьников11-х классов  из школ Пензы, Кузнецка, Заречного, районов Пензенской области.
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Региональный этап Всероссийских предметных олимпиад школьников в Пензенской области стартовал 13 января 2014 года.  Олимпиада проводится по 18 предметам: математике, физике, химии, биологии, экологии, истории, русскому языку, литературе, информатике и ИКТ, иностранным языкам (английскому, немецкому, французскому), обществознанию, географии, физической культуре, основам безопасности жизнедеятельности, праву, экономике (Приказ Министерства образования Пензенской области от 18.11.2013 №608/01 «О проведении регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников в Пензенской области в 2013 -2014 учебном году»).В олимпиадах приняли участие около 800 учащихся 7 – 11 классов школ области и города Пензы. Олимпиадные задания по всем предметам были получены из Министерства образования и науки Российской Федерации. 
Современная школа, призвана дать ученику не только и не столько готовые знания и опыт осуществления деятельности по образцу, а, прежде всего, опыт деятельности творческой, опыт эмоционально-ценностных отношений личностного порядка. Поэтому в конце XX века в числе олимпиад появляется большое количество гуманитарных – олимпиады по литературе, истории, обществоведению, иностранному языку, праву.
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Право, будучи одновременно и областью науки, и областью практической деятельности, создает уникальные возможности для решения современных образовательных задач. Оно позволяет не только приобрести правовые знания, но и развить особые способности и практические навыки действия в социальной сфере. В частности, изучение правового материала создает условия для развития и самоопределения личности, освоения общепринятых в обществе норм и конструктивных моделей поведения, формирования активной жизненной позиции, умения принимать самостоятельные решения, нести ответственность за себя и свои действия.
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Работы участников олимпиады оценивало жюри под председательством заведующего кафедрой «История, право и методика правового обучения» ФГБОУ ВПО ПГУ, профессора, к. и.н. Федосеевой Людмилы Юрьевны. В состав жюри вошли преподаватели и методисты ГАОУ ДПО Института регионального развития пензенской области: Прохорова Е. А., декан факультета повышения квалификации ГАОУ ДПО ПИРО, доцент, к. и. н., Фирсова Е. Б., доцент кафедры гуманитарных предметов общего образования,  Стромакова Н. В., старший методист кафедры гуманитарных предметов общего образования, Жигалина И. В.,  доцент кафедры гуманитарных предметов общего образования, к. и.н.
Призеры олимпиады по праву: учащаяся 9 класса Сучкова Анна (г. Пенза); учащиеся 10-х  классов г. Пензы Романков Сергей, Ли Анна; учащиеся 11-х классов Девликамова Милана (Каменский район), Крашенинникова Маргарита (г. Пенза), Тряпицын Алексей (г. Пенза).

Грамотой был удостоен учащийся 11 класса г. Пензы Шиндин Олег.
При подведении итогов олимпиады участники,  достигшие лучших результатов, будут награждены ценными призами. По результатам олимпиад будет сформирована сборная команда области для участия во Всероссийской олимпиаде школьников.  Для учащихся, входящих в сборную команду области, в целях подготовки будут организованы учебные сборы в марте 2014 г. с привлечением к работе ведущих ученых вузов и педагогов. Для создания условий  развития и реализации способностей одаренных и талантливых детей будет открыта летняя школа для победителей олимпиад.

