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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 
Историко-филологический факультет Педагогического института им. В. Г. Белинского Пензенского государственного университета, Отделение Российского исторического общества в Пензе, Региональная общественная организация краеведов Пензенской области планируют проведение 26 февраля 2015 года VIII Всероссийской научно-практической конференции «Национальная безопасность и государственные интересы России», посвященной 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне (с изданием сборника статей, включением в РИНЦ). Основные направления работы конференции:

· Проблема национальной безопасности и соблюдения государственных интересов на различных этапах исторического развития России

· Современная Россия в системе международных отношений

· Стабильность политической системы, социальная напряженность и политическая элита России

· Российские Вооруженные Силы и обороноспособность нашей страны

· Экономическая составляющая национальной безопасности, приоритеты в области экономического развития

· Информация, идеология, культура и образование в системе государственных интересов

· Межэтнические и межконфессиональные противоречия в России 

· Терроризм и экстремизм как угроза национальной безопасности 

· Патриотическое воспитание как фактор государственной политики

· Уроки Великой Отечественной войны в современных реалиях национальной безопасности России
Заявки на участие в конференции принимаются по электронной почте до 21 февраля 2015 г. В заявке необходимо указать следующие данные: 

1. Фамилия, имя, отчество.

2. Статус  (студент, аспирант, преподаватель, ученая степень и звание)

3. Организация
4. Научный руководитель (для школьников, студентов и аспирантов).

5. Контактный телефон / e-mail
6. Тема научного доклада. 

7. Название секции.

Для выступлений, подготовленных в соавторстве, заявка оформляется аналогично, но пункты 1-5 повторяются для каждого из авторов.

По вопросам участия в конференции обращаться к заместителю декана по научной и инновационной работе,  к.и.н., доценту А.В. Комплееву, лаборанту кафедры «Всеобщая история, историография и археология» А.А. Гущину, зам. председателю Научного студенческого общества историко-филологического факультета А. Слепенко. Контактный телефон: 89276483587.

Заявки и статьи для печати принимаются по электронному адресу: an_kompleev@mail.ru с указанием темы письма: «Национальная безопасность».
По итогам работы тематических секций планируется издание сборника материалов конференции. Сборник статей будет зарегистрирован в базе РИНЦ (метаданные, без размещения полного текста).
Объем статей 5-10 страниц. Работа представляется в электронной форме в формате Word (файл обозначается фамилией автора). На первой строке слева указывается УДК статьи. На следующей строчке по ширине строчными буквами без выделений: Фамилия, Имя, Отчество (полностью). На следующей строке: город, организация, E-mail. На следующей строке по ширине строчными буквами без выделений: название статьи.
Формат текста: редактор – MS Word 2003; шрифт – 14 кегль, гарнитура: Times New Roman; межстрочный интервал – полуторный; поля – 2 см со всех сторон; отступ – 1,25 см; ссылки на источники даются в тексте в квадратных скобках (например, [8, 58], где первая цифра обозначает номер источника в библиографическом списке, а вторая – номер страницы). Библиографический список оформляется по порядке упоминания источников в тексте.

Список литературы
1. Жилин П.А. Как фашистская Германия готовила нападение на Советский Союз. – М.: Мысль, 1966. – 296 с.
2. Волков В.К. Призрак и реальность «Барбароссы» в политике Сталина (весна-лето 1941 г.) // Вопросы истории. – 2003. – № 6. – С. 31-58.
3. Заставенко Г.Ф. Агрессивные планы германского империализма в отношении СССР (1939 – 1941 гг.) // Германский империализм и вторая мировая война. – М.: Иностранная литература, 1963. – С. 9-35.
Стоимость публикации: 70 руб. – 1 страница, сроки подачи материалов – до 2 марта 2015 года.  Возможно участие в конференции без дальнейшей публикации материалов выступления.

Образец оформления тезисов представлен ниже. Оргкомитет оставляет за собой право отбора тезисов для публикации. 
