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Информационное письмо

В рамках цикла мероприятий, посвящённых Дню российской науки, в связи с проведением Недели специальности «Журналистика» Центр гуманитарного образования историко-филологического факультета Педагогического института имени В. Г. Белинского Пензенского государственного университета, кафедра «Журналистика» 11 февраля 2015 года представляют научно-исследовательский проект «Пензенская журналистика в лицах». В работе дискуссионной площадки участвуют: главный редактор газеты «Пензенская правда» П. В. Шишкин, журналист газеты «Молодой ленинец» В. В. Вержбовский, заместитель главного редактора газеты «Улица Московская» Е. В. Малышев, заместитель директора ГТРК «Пенза» В. В. Шильнов, редактор газеты «Деловой» Н. И. Конашенкова, студенты и преподаватели историко-филологического факультета ПГУ.
Приглашаем студентов, учащихся 8-11 классов, педагогов, всех, интересующихся региональной журналистикой, принять участие в данной встрече.

Мероприятие пройдет по адресу: г. Пенза, ул. Лермонтова, 37, ПГУ, корпус №11, 3 этаж, ауд. 349. Начало в 10.00. Телефон для справок: (8412) 548846 (деканат).
Кафедра «Журналистика»
