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Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие во II Международной научно-практической конференции «Проблемы гуманитарного образования: филология, журналистика, история», которая состоится 10 - 12 декабря 2015 года в Пензенском государственном университете. К участию приглашаются преподаватели вузов, аспиранты, учителя, студенты, сотрудники СМИ.

ОСНОВНЫЕ ВОПРОСЫ И НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ КОНФЕРЕНЦИИ:
– гуманитарное образование в России на современном этапе;
– вопросы истории гуманитарного образования;
– мировой опыт развития гуманитарного образования;
– журналистское образование: проблемы и перспективы;
– тенденции развития отечественной и зарубежной журналистики: история и современность;
– вопросы филологического образования и мировая практика;
– актуальные вопросы исторического образования в современном мире;
– информационно-коммуникационные технологии в гуманитарном образовании.

Состав оргкомитета конференции:

Гуляков А.Д., кандидат юридических наук, доцент, ректор Пензенского государственного университета;
Кондрашин В.В., доктор исторических наук, профессор, зав. кафедрой истории России, краеведения и методики преподавания истории Пензенского государственного университета, член Совета Федерации Федерального Собрания РФ;
Артемов И.И., доктор технических наук, профессор, проректор по научной работе и инновационной деятельности Пензенского государственного университета; 
Васин С.М., доктор экономических наук, профессор, проректор по международной деятельности Пензенского государственного университета;
Воронков А.Г., кандидат педагогических наук, Врио министра образования Пензенской области;

Елатонцев А.А., начальник Департамента внутренней политики и массовых коммуникаций Пензенской области; 

Сурина О.П., кандидат физико-математических наук, доцент, директор Педагогического института им. В. Г. Белинского Пензенского государственного университета;

Ягов О.В., доктор исторических наук, профессор, декан историко-филологического факультета Пензенского государственного университета, Председатель Совета Отделения Российского исторического общества в Пензе (председатель оргкомитета конференции);

Новикова Т.Ф., доктор педагогических наук, профессор Белгородского национального исследовательского университета;

Ларских З.П., доктор педагогических наук, профессор Елецкого государственного университета;
Рыжкова-Гришина Л.В., кандидат педагогических наук, профессор РАЕ, научный сотрудник ОАНО ВО «Московский психолого-социальный университет», филиал в г. Рязань;

Гагаев П.А., доктор педагогических наук, профессор кафедры педагогики Пензенского государственного университета;
Тимон-Рудковская М.М., Президент Франко-славянской ассоциации (регион Вар), докторант Центра средиземноморских исследований Университета Ницца - София - Антиполис (Франция, Тулон); 

Шувалов И.Ф., кандидат филологических наук, профессор кафедры журналистики Пензенского государственного университета;

Христолюбова О.В., кандидат филологических наук, доцент кафедры литературы и методики преподавания литературы Пензенского государственного университета;

Стрыгина Т.В., кандидат педагогических наук, доцент кафедры журналистики Пензенского государственного университета, руководитель Центра гуманитарного образования историко-филологического факультета Пензенского государственного университета (сопредседатель оргкомитета конференции);

Алёшина Е.Ю., кандидат исторических наук, доцент, зав. кафедрой иностранных языков и методики преподавания иностранных языков Пензенского государственного университета;

Рева Е.К., доктор филологических наук, доцент, зав. кафедрой журналистики Пензенского государственного университета (сопредседатель оргкомитета конференции);

Комплеев А.В., кандидат исторических наук, доцент кафедры всеобщей истории, историографии и археологии Пензенского государственного университета, Ответственный секретарь Отделения Российского исторического общества в Пензе;
Дубровская Т.В., доктор филологических наук, профессор, зав. кафедрой английского языка Пензенского государственного университета;

Гордеева Т.А., доктор филологических наук, профессор, зав. кафедрой романо-германской филологии Пензенского государственного университета;

Шмелькова В.В., доктор филологических наук, профессор, зав. кафедрой русского языка как иностранного Пензенского государственного университета;
Горланов Г.Е., доктор филологических наук, профессор, зав. кафедрой литературы и методики преподавания литературы Пензенского государственного университета;

Канакина Г.И., кандидат педагогических наук, профессор, зав. кафедрой русского языка и методики преподавания русского языка Пензенского государственного университета;
Белоусов С.В., доктор исторических наук, профессор, зав. кафедрой всеобщей истории, историографии и археологии Пензенского государственного университета;

Сухова О.А., доктор исторических наук, профессор, зам. зав. кафедрой истории России, краеведения и методики преподавания истории Пензенского государственного университета, Сопредседатель Совета Отделения Российского исторического общества в Пензе;
Первушкин В.И., доктор исторических наук, профессор кафедры истории России, краеведения и методики преподавания истории Пензенского государственного университета, Председатель Региональной общественной организации краеведов Пензенской области;
Федосеева Л.Ю., кандидат исторических наук, профессор, зав. кафедрой истории, права и методики правового обучения Пензенского государственного университета;

Павлова Н.А., кандидат педагогических наук, доцент, зав. кафедрой иностранных языков Пензенского государственного университета;

Крюкова Л.И., кандидат филологических наук, доцент, зав. кафедрой перевода и переводоведения Пензенского государственного университета.

Секретари конференции:
Мочалина Н.В., кандидат филологических наук, доцент кафедры журналистики Пензенского государственного университета; 

Шиблева Н.А., кандидат филологических наук, доцент кафедры журналистики Пензенского государственного университета;
Зуева Г.С., ассистент кафедры журналистики Пензенского государственного университета.
УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В КОНФЕРЕНЦИИ
Для участия в конференции необходимо направить в оргкомитет заявку на участие и тексты материалов (тезисы докладов, статьи) объёмом не более 8 страниц до 20 ноября 2015 г. Адрес электронной почты: s_t_v2014@list.ru (Татьяна Владимировна Стрыгина, кандидат педагогических наук, доцент).
Конференция будет проходить в следующих форматах: пленарное заседание; заседания секций; мастер-классы педагогов, журналистов. 
Франко-славянская ассоциация (регион Вар) в рамках конференции в заочном формате начинает работу семинара для студентов и аспирантов «Первая мировая война: история и память», темы для обсуждения и публикации материалов:
– семейная история и Первая мировая война (участники Первой мировой войны – члены моей семьи, родственники, земляки);
– освещение событий Первой мировой войны в современных российских средствах массовой информации;
– события Первой мировой войны в аспекте исторического образования.
Возможно очное и заочное участие в конференции. В случае очного участия проезд, проживание и питание участников конференции производятся за счёт командирующей стороны. Оргкомитет окажет содействие в размещении участников в гостинице университета (бесплатно) или в гостиницах города (за счет направляющей стороны). Запланированы экскурсии по памятным местам г. Пензы и Пензенской области.
К началу конференции планируется издание сборника материалов (включён в РИНЦ, будет размещён в научной электронной библиотеке elibrary.ru). Объём статьи не более 8 стр. Стоимость публикации статьи в сборнике – 200 рублей за 1 полную или неполную страницу + 100 рублей за пересылку сборника почтой (Российская Федерация), 300 рублей (зарубежные страны). Доктора наук от оплаты за публикацию освобождаются. Автору (коллективу авторов) будет выдан или выслан один экземпляр сборника. Цена дополнительных экземпляров (для желающих) будет определена позднее. Желающим выдаётся сертификат участника конференции. Стоимость сертификата — 100 рублей.
Денежные средства перечисляются путем банковского перевода с обязательным указанием названия конференции. Реквизиты: 

ИНН 5837003736 УФК по Пензенской области (Пензенский государственный университет л/с 20556X40180) в отделение «Пенза», город Пенза

тек.счет. 40501810056552000002

КПП 583701001

КБК 00000000000000000130 «Реализация услуг и собственной продукции структурных подразделений». Оргвзнос на конференцию «Проблемы гуманитарного образования: филология, журналистика, история».

ОКТМО 56701000

Редколлегия сборника оставляет за собой право отклонения материалов, не соответствующих тематике и научному уровню издания. 

Отсканированный вариант квитанции об оплате публикации присылается по указанному электронному адресу после уведомления автора о рекомендации статьи к печати.

Форма заявки
В заявке следует указать:

- фамилия, имя и отчество (полностью);

- название доклада (статьи), научное направление конференции;

- государство;

- место работы (учёбы);

- статус докладчика (студент, аспирант, докторант, учитель, доцент, профессор и др.) [студентам и аспирантам необходимо указать фамилию, имя и отчество научного руководителя, его должность; статья студентов и аспирантов должна сопровождаться отзывом научного руководителя (присылается в отсканированном виде)];

- ученая степень, ученое звание;

- координаты (почтовый адрес; телефон, e-mail);

- форма участия (очная/заочная).
ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ
МАТЕРИАЛОВ КОНФЕРЕНЦИИ

Формат текста: редактор – MS Word 2003, гарнитура: Times New Roman, кегль 14, интервал 1,5; поля 2 см со всех сторон; красная строка (абзац) – 1,25 см., без нумерации страниц; нумерованный список источников в конце работы после заголовка «Список литературы». (Просим использовать переносы).
В правом верхнем углу курсивом печатаются: И. О. Фамилия (Город, страна). По центру полужирным шрифтом печатается название статьи. Основной текст выровнен по ширине. Ссылки на литературу делаются в тексте в квадратных скобках цифрами (первая – порядковый номер в списке литературы, вторая – после двоеточия – номер страницы). Список литературы даётся в алфавитном порядке по стандарту требований к библиографическому описанию, интервал для литературы - 1,0.
Работа представляется в электронной форме в формате Word (файл обозначается фамилией автора: Иванов_Статья). Заявка – в отдельном файле (Иванов_Заявка).
Образец оформления:
А. А. Иванов

(г. Кострома, Россия)

п р о б е л
Филологическое образование в РоССии: 
традиции и новации 
п р о б е л
Текст …
п р о б е л 
Список литературы
1. Аникина, А. Б. Образное слово в художественном и публицистическом произведении. – М.: Высшая школа, 2005. – 216 с.
Сопредседатель оргкомитета конференции – Татьяна Владимировна Стрыгина, кандидат педагогических наук, доцент кафедры журналистики.

Телефоны для справки: 8 (8412) 54 88 46 (раб.); 8 (902) 206 15 34 (моб.).

Адрес электронной почты: s_t_v2014@list.ru
Организационный комитет конференции
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