Хорошо, когда тебя понимают, причем, если ты говоришь… на английском. Задача сегодняшнего дня такова, что без знаний иностранного языка тебя в обществе будут считать неграмотным. На базе информационно-ресурсного центра ПГУ уже более трех лет работает клуб любителей английского языка «English Club». Клуб объединяет тех, кому нравится английский язык, кто хотел бы в режиме живого общения, за «круглым» столом, с помощью руководителя – носителя языка получить, «освежить», закрепить или углубить свои познания в английском языке. Клуб создан командой профессионалов: Мещеряковой Ольгой Викторовной, начальником управления международного сотрудничества ПГУ, Коваленко Татьяной Дмитриевной, директором информационно-ресурсного центра и библиотеки иностранной литературы ПГУ, Алёшиной Екатериной Юрьевной, зав. кафедрой «Иностранные языки и методика преподавания иностранных языков» ПГУ.
В 2014–2015 учебном году «English Club» успешно работал под руководством Уилла Тэтчера (США), проходившего стажировку в качестве преподавателя кафедры «Иностранные языки и методика преподавания иностранных языков» Пензенского государственного университета. 
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В 2015–2016 учебном году клуб открыл новый сезон! Руководителями клуба стали Клэр Хэффнер - выпускница Чикагского университета (США), стипендиат программы Фулбрайт для ассистентов преподавателей английского языка и переводчик информационно-ресурсного центра ПГУ Валиева Регина Данияровна. Клэр также проходит стажировку в качестве преподавателя кафедры «Иностранные языки и методика преподавания иностранных языков». 
Клуб объединяет тех, кому нравится английский язык и желающих участвовать в различных конкурсах, пати и других интересных мероприятиях. Именно эта категория любителей английского языка с большим нетерпением ожидала начала занятий и разговорных межкультурных тренингов с Клэр Хэффнер. Среди мероприятий клуба: просмотр художественных, документальных и учебно-образовательных фильмов, изучение культуры, искусства, истории, географии, политики, экономики англоговорящих стран, учебно-образовательные интерактивные игры и, конечно же, встречи с приглашенными гостями – носителями языка. Все мероприятия направлены на поддержание и повышение уровня владения разговорным английским языком.

Приятно отметить, что, ознакомившись на сайте ПГУ с информацией об успешной  работе «English Club» в 2014-2015 учебном году, в новом 2015-2016 году участниками клуба, наряду с преподавателями, аспирантами и студентами ПГУ, стали воспитанники центра развития детей «Ласточка» г. Сердобска. Для дальнейшего эффективного сотрудничества ПГУ и центра развития детей «Ласточка» г. Сердобска произведено тематическое планирование занятий в клубе любителей английского языка «English Club»  для воспитанников центра. Первая встреча Клэр Хэффнер с ребятами из г. Сердобска прошла 6 октября. На сессии клуба присутствовало более сорока ребят в возрасте от семи до пятнадцати лет из разных общеобразовательных школ, которые дополнительно изучают английский язык в центре развития детей «Ласточка». Став участниками клуба любителей английского языка «English Club» ребята хотят с помощью носителя языка не только окунуться в англоговорящую культуру, посмотреть на язык по-новому, но и найти новые способы выражения себя на английском языке, встретить новых друзей.
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За чашкой чая они шутили, играли, смотрели мультфильм «Lion King» и разговаривали. Ребята постарше рассказали про свои семьи, про город Сердобск и его достопримечательности, а малыши семи-восьми лет прочли свои любимые детские стихотворения. Разумеется, всё это - по-английски. У всех осталось желание общаться и хорошее настроение, а Клэр ребята назвали Белоснежкой из детской сказки «Snow White»!
В рамках плана работы клуба проходят интересные встречи с приглашенными гостями – носителями языка. Начальник технической службы администрации г. Алькоа штата Теннесси в отставке Стивен Хиллис и советник юридической службы по общим вопросам Университета штата Теннесси в отставке Рональд Ледбеттер вновь, спустя 11 лет, посетили Пензенский государственный университет. Официальный визит гостей из США проходил с 22 по 25 октября 2015 года и был посвящен десятилетию библиотеки иностранной литературы. История дружбы двух городов уходит своими корнями в 2004 год, когда иностранные гости, впервые путешествуя по России, попали в Пензу и смогли познакомиться с преподавателями и студентами Пензенского государственного госуниверситета. 
«Университетская библиотека на иностранном языке в то время занимала всего несколько стеллажей в зале научной литературы, и большую часть ее составляли лишь словари и справочники. Студентам было непросто, книг всегда не хватало. Благодаря бескорыстной помощи заокеанских коллег вуз смог пополнить книжный фонд зарубежной литературы. В 2005 году мы получили из США более 10 тысяч экземпляров книг! Огромный контейнер был доверху загружен ценным литературным грузом. С появлением англоязычных изданий, у студентов появилась возможность более плодотворно заниматься — читать, изучать, ближе знакомиться как с художественными произведениями, так и со специализированными изданиями», — вспоминает одна из организаторов проекта партнерства двух городов, начальник управления международного сотрудничества О.В. Мещерякова.

По приглашению руководителя центра развития детей «Ласточка» г. Сердобска Захаровой Натальи Борисовны 22 октября американские гости выезжали в г. Сердобск. В соответствии  с программой визита состоялась встреча с администрацией г. Сердобска и представителями местных СМИ, а так же знакомство с центром развития детей «Ласточка».


В  центре «Ласточка» прошла интереснейшая встреча участников клуба - воспитанников центра и их родителей с зарубежными гостями. Стивен Хиллис и Рональд Ледбеттер провели презентацию об истории создания Американской библиотеки в ПГУ, рассказали о себе, детях, внуках, ответили на вопросы детей и взрослых и вручили в дар центру детские книги и энциклопедии на английском языке из фонда библиотеки ПГУ. 
«В этом году библиотека иностранной литературы информационно-ресурсного центра отмечает свое десятилетие. За время своей деятельности Центр значительно вырос. Здесь каждый желающий теперь имеет возможность не только самостоятельно заниматься, используя методическую литературу (у нас есть специализированная литература по очень многим направлениям – юриспруденции, экономике, социологии, много словарей и справочников по медицинской тематике), но и практиковать знания языка в общении с преподавателями университета и даже с носителями языка, проходящими стажировку в ПГУ. Многим знаком клуб любителей иностранного языка. Мы очень рады, что теперь участниками нашего клуба стали и ребята вашего центра!», — добавляет директор ИРЦ ПГУ Т.Д. Коваленко
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Для выездного заседания клуба воспитанники центра подготовили стихотворения и песни на английском языке, а также небольшие сценки из известных сказок.

«Интерес к учебе бывает только тогда, когда изучаемый предмет действительно нравится. Подобные мероприятия безусловно способствуют развитию интереса к изучению английского и являются составляющими образовательной, воспитательной и  мотивационной работы с детьми», -считает руководитель центра развития детей «Ласточка» г. Сердобска Захарова Наталья Борисовна.

Проведение такого мероприятия показало огромное желание школьников участвовать в подобных проектах, которые раскрывают их творческие способности, способствуют их содружеству в творческой коллективной работе, помогают снять языковой барьер, расширяют их знания о других странах и  народах.

В соответствии с тематическим планом работы клуба для ознакомления с историей и культурой изучаемого языка прошло заседание, специально посвященное американским осенним праздникам. Как студенты, аспиранты и преподаватели нашего университета - участники клуба, так и ребята из г. Сердобска, отметили праздник Хэллоуин по-американски. Клэр Хэффнер подготовила презентацию об этом празднике на английском языке, рассказала, как в ее семье готовятся к нему и о том, как американцы его отмечают. Затем участники клуба послушали традиционную музыку, посмотрели фильмы о Хэллоуине, и обсудили, как разные нации отмечают этот день в Америке. 
Встреча ребят из центра «Ласточка» с Клэр прошла в расширенном формате: они не только узнали много нового о празднике Хэллоуин, но сами решили познакомить Клэр с нашими осенними праздниками, посвященными окончанию осеннее-полевых работ. Для того чтобы встреча прошла еще интереснее, ребята привезли с собой различные разносолы и вкуснейшую выпечку. Клэр впервые попробовала квашеную разными способами капусту, моченые яблоки и виноград, соленые помидоры, огурцы, чеснок, а из домашней выпечки ей больше всего понравились сладкие творожные сочники и блинчики с земляничным вареньем с ароматным чаем из настоящего русского самовара!
Для сердобских ребят, делающих первые шаги в изучении языка, такие встречи с носителем языка - это возможность преодолеть сомнения и приобрести уверенность в себе, это оптимальный вариант и для языковой практики, и для совместного движения вперед, и для путешествий в англоговорящие страны. 
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Хорошей традицией стало празднование Нового года в клубе любителей английского языка ПГУ. В этом году такие мероприятия начнутся с 15 декабря и будут проходить весь декабрь в информационно-ресурсном центре «Библиотека иностранной литературы» ПГУ. А 25 декабря пройдет ежегодное мероприятие, посвященное празднованию католического рождества и Нового года на английском языке под руководством преподавателей кафедры «Иностранные языки и методика преподавания иностранных языков» ПГУ, которые принимают активное участие в работе клуба. Это ежегодное событие, на котором собираются как слушатели всех уровней, обучающиеся английскому языку на курсах «Полиглот» на базе ИРЦ, так и участники клуба, погружаясь в атмосферу радости и волшебства. 

Мы ждём тех, кто любит общение, английский язык и встречи с новыми интересными людьми. Объединяет нас любовь к английскому языку и культуре англоговорящих стран. Мы ждём людей с разным уровнем языковой подготовки. Приходите, приносите с собой желание общаться и хорошее настроение!
Если Вы только начинаете изучение языка и Ваш уровень Beginner или Elementary, то в рамках заседания клуба Вы найдёте применение своим базовым знаниям и сможете попрактиковаться в разговорном английском. Если Вы хотите системно подойти к изучению английского языка, то идеально совмещать такие клубные занятия с регулярными занятиями на курсах английского языка разных уровней, так же организованных и работающих на базе информационно-ресурсного центра ПГУ. Мы гарантируем Вам отличное настроение, Вы найдете новые способы выражения себя на английском языке, встретите новых друзей.

Наши встречи проходят в информационно-ресурсном центре ПГУ:

1, 2 и 4 вторник с 15:30 до 18:00 для студентов, аспирантов и преподавателей нашего университета

3 вторник с 14:30 до 18:00 для воспитанников центра развития детей «Ласточка» г. Сердобска.

Welcome to the club! Запись продолжается!
Регистрация по телефону: 36-80-80. 
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