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ООО «ПЕЛЕНГ»

проводят открытую тематическую олимпиаду для школьников по истории: 

«Вставай, страна огромная...», посвященную 70-летию Победы
советского народа в Великой Отечественной войне
Цель мероприятия – актуализация исторической информации по проблемам Второй мировой и Великой Отечественной войн, совершенствование системы патриотического воспитания,  содействие становлению активной гражданской позиции у современной молодежи. 

К участию в Олимпиаде приглашаются учащиеся 9–11-х классов образовательных учреждений г. Пензы и Пензенской области.

Олимпиада включает в себя два этапа (тура): 

I. 12 января – 1 февраля 2015 г. – выполнение заданий  I-го (заочного) тура. 

II. 25 февраля 2015 г. – II-й (очный) тур. 

5 марта 2015 г. в 14.00 на историко-филологическом факультете Пензенского государственного университета (по адресу: ул. Лермонтова, 37, ауд. 11-234) состоится НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ ОЛИМПИАДЫ.

Задания заочного тура Олимпиады и бланк ответов будут размещены на официальном сайте историко-филологического факультета ПИ им. В. Г. Белинского Пензенского государственного университета http://iff.pnzgu.ru 12 января 2015 г. Участники, правильно выполнившие более 50 % заданий заочного тура, будут допущены к участию во II-м туре. 

Заявки на участие и заполненные бланки ответов просьба направлять на кафедру «История России, краеведение и методика преподавания истории» историко-филологического факультета Пензенского государственного университета по e-mail: savtemp@yandex.ru
Поощрение участников

По итогам олимпиады будут награждены дипломами и ценными призами участники, занявшие I-III места в I-м туре и занявшие I-III места во II-м туре олимпиады. В случае равного количества баллов количество победителей увеличивается пропорционально.
Отдельными файлами к информационному письму прикреплены задания I (заочного) тура, Положение о проведении Олимпиады и бланк ответов (в который входит заявка). 

В заявке на участие в олимпиаде, посвященной 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, следует указать следующие сведения об участнике:

1. Фамилия, имя, отчество;

2. Класс, номер и название образовательного учреждения;

3. Контактный телефон и электронный адрес.

Оргкомитет
PAGE  
1

